
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01-03 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  26 лютого  по  01 березня фахівцями  Центру  надання
адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято  2945 звернень від
громадян і суб’єктів господарювання, надано 2340 консультацій. 

З  26 лютого  по  01 березня на  особистому прийомі  у  начальника
управління та  спеціалістів  управління з  питань захисту прав дітей міської
ради було 54 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення  -  21;
соціально-правового захисту дітей - 28; майнових питань - 5.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 12 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. У ході рейдів двох дітей
вилучено із сім’ї та влаштовано до дитячих медичних закладів. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  13 дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами управління  взято  участь  у  23 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  3  судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано  знайомство  батьків  вихователів  з  дитиною-сиротою,
дитиною, позбавленою батьківського піклування.

З  26 лютого  по  01 березня до  департаменту  соціальної  політики
звернулось  347 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  83,
надання  матеріальної  допомоги  -  135,  надання  соціальних  послуг  -  103,
виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  6,  консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  2,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  2,
консультації щодо одноразової компенсації у зв’язку з втратою годувальника,
смерть якого пов’язана з Чорнобильською катастрофою, - 1,  консультації щодо
виписки  безкоштовних рецептів -  3, консультації  щодо заміни (отримання)
посвідчень - 3, надання консультацій - 9.
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01  березня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  24  лютого  по  01  березня у  місті  Коломиї проходив  чемпіонат
України з  пауерліфтингу: жиму лежачи та класичного жиму лежачи серед
усіх вікових груп. У змаганнях взяли участь близько 200 спортсменів.

Команду КЗ «КДЮСШ № 2» представляли Олександра Борщ та Марія
Козир.  Олександра  зайняла 1 місце в класичному жимі лежачи,  2  місце в
абсолютній першості та 3 загальнокомандне місце. Також вона входила до
складу команди Кіровоградської області.  

Марія Козир виборола 1 місце в жимі лежачі та 1 місце в абсолютній
першості серед юніорок.

Вихованка  відділення  пауерліфтингу  Софія  Ігнатенко  представляла
КЗ «КДЮСШ № 2» та Кіровоградську область на чемпіонаті в якості судді.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Юлія Бондаренко.

01  березня у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 14  до Всесвітнього  дня письменника та
Національного  тижня  читання  відбулась  творча зустріч  з  учасниками
Кіровоградського обласного літературного об’єднання «Степ»  імені  Віктора
Погрібного «Творці і твори».

Письменники  познайомили  присутніх  з  книгами  та  творами:
«Смертельний  соль-дієз»,  «Рік  лютневої  люті»,  «Сім  кроків  до  життя»  та
«Шлях до Іонійського моря». 

Також  відбулася презентація виставки «Літературне об’єднання Степ.
Творці і твори».

З 01 по 03 березня у  місті Києві відбувся відкритий чемпіонат міста
Києва  з  кікбоксингу  WAKO.  В  змаганнях  взяли  участь  640  спортсменів
з 7 регіонів України. 

КЗ «КДЮСШ  № 4» представили 3 вихованці: Євгеній Крикун посів
3 місце серед дорослих (розділ лоукік), Станіслав Голуб - 3 місце та Микола
Голуб - 2 місце, кожен у своїй ваговій категорії.

Підготував спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар. 

02  березня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 4 - бібліомандрівка «Пірнаю я у море книг».
Учасники  заходу  з  великим  задоволенням  слухали  розповідь  про

історію виникнення книги та способи передачі письма, залюбки відповідали
на питання, активно обговорювали правила користування книгою;

№ 6 - година спілкування «Зрілість - юність з мудрими очима».
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Присутні  насолоджувались  поезією  відомих  українських  поетів,
відповідали на  питання  «Жартівливої  вікторини»  та  поділилися  власним
життєвим досвідом;

№  7  -  огляд  сучасної  української  літератури  до  Всесвітнього  дня
письменника «Книги з присмаком любові».

Було  оформлено  виставку-інсталяцію  та  проведено  огляд  літератури
на ній. 

02  березня у Центральній міській бібліотеці імені Володимира
Панченка  для  членкинь  клубу  «Три  Д»  бібліотекарі  підготували  музичне
перехрестя «Недоспівана пісня Володимира Івасюка».

 Під час зустрічі було переглянуто відеоролик про його життєвий шлях,
звучали записи пісень у виконанні митця та інших вокалістів.

02  березня у  місті  Бобринці Кіровоградської  області  пройшов
чемпіонат  області  з  волейболу  серед  юнаків  2009  року  народження  та
молодших, в якому взяли участь 9 команд.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалась команда у складі 15 спортсменів, яка
посіла 3 місце.

Підготувала спортсменів тренер-викладач Маргарита Кольцова.

З  02 по  03 березня у  місті Києві проходив  чемпіонат України серед
ДЮСШ  та  СДЮШОР  з  легкоатлетичного  багатоборства  (двоборства)  у
приміщенні  серед  юнаків  та  дівчат  2011-2012  років  народження та
молодших, в якому взяли участь 616 спортсменів.

Від КЗ «КДЮСШ № 2» у двоборстві 600 метрів та 300 метрів змагався
Владислав Шостак. За результатами змагань спортсмен посів 6 місце.

Підготував спортсмена тренер-викладач атлетики Ігор Шостак.

03 березня відбувся концерт «Від Баха до Пендерецького» лауреатів
всеукраїнських  конкурсів  Марії  Полячок  (скрипка)  та  Євгена  Романова
(фортепіано),  організований КЗ «Кропивницький музей музичної  культури
ім. К. Шимановського» й Кропивницьким музичним фаховим коледжем.

Більшість  творів,  що  виконувалися,  мали  драматичний  і  трагічний
характер, тому що їх написання припадало на роки воєн і репресій. 

Акції протестного характеру

02  березня, з  10.00  до  11.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».  

Мета  акції  -   привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 15 осіб.

03 березня, з  11.00 до 13.00,  на площі  Героїв Майдану проводилась
акція з вимогами встановлення на законодавчому рівні термінів проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.  
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У рамках акції відбулася хода по вул. Великій Перспективній.
У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість

міста. Кількість учасників - 25 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  26 лютого  по  01 березня  працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території міста  провели рейди з перевірки санітарного стану по  39 вулицях
міста.  За результатами рейдів складено  25 адміністративних протоколів та
видано 47 попереджень.

Підприємництво

01  березня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбувся  тренінг
«Розпочни свій бізнес».

Спікер -  сертифікований  тренер  Міжнародної  організації  праці  Іван
Харченко.

Мета тренінгу -  навчити людей, які  мають бажання створити власну
справу та скласти дієвий бізнес-план з мінімальною кількістю знань.

Розглянуті  питання:  про  розуміння  підприємницької  діяльності;  про
бізнес-ідеї та бізнес-плани; про маркетинг.

Тренінг відвідало 21 особа.

Освіта

02  березня відбулася  творча  зустріч  «Енергія  весни» керівників та
вчителів  навчальних  закладів  освіти у  трьох  локаціях  міжшкільного
ресурсного  центру  Кропивницького  на  базі  освітніх  закладів  КЗ  «Ліцей
Мрія»  Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Ліцей  Лідер»  Кропивницької
міської  ради»,  КЗ  «Станція  юних  техніків  Кропивницької  міської  ради».
Вони, як і їхні вихованці, стали за станки і кухонні поверхні та спробували
власні сили і уміння в кулінарних, столярних та швейних майстернях. 

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін;  начальник  управління  освіти
Кропивницької  міської  ради  Лариса  Костенко;  керівники закладів  освіти
міста та працівники управління освіти Кропивницької міської ради.

Усі виготовлені текстильні та столярні раритети стануть виставковими
експонатами і товарами на  благодійній акції «Смілива весна», вилучені від
продажу кошти підуть на потреби ЗСУ. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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